1.7 Awata&eig'

Eivar t0 60volo TtV CUUTAEYHATOV TOV UIOPEl Vo, TPOKOYOLV OTOV EMIAEYOVTOL
VTOGUVOANL IOV TEPEXOLV Kk  OLOKEKPIUEVA OTOlKEl amd €va VIEPGUVOAO Vv
dwkekpyévav ototyeiov. Ed® dev  evdwpépovv ot Béoelg tov v—k  TOV
EVOTOLEVOVTIOV oToyEimv Tov vrepsuvorov. Ot dotdéels’ Tov x ototyeiov amd To
dedopévo chvoro v ctotyeiov, divovtar pe n oxéon P(v,x)=v!(v—«)!. Ot dtotdeis
TOV K Ond To vV GTOXELD OVOPEPOVTOL GE CLUUTAEYLOTO, OOV £XEL ONUOGIN 1) CEPA
TomoféToNg TV v auTt®Vv onueiov Kot to otolyeion ovtd dev emovorappdvovton
HEGO GTO GUUTAEY LA

O Oplopog 1.2

Awtaén v otoyeiov ovd k koieitor pio dwotetaypévn cviAdoyn M mapdbeon K
otoyyelov and ta v. H gdwmn mepintwon dwtdéemg kot tov v otoyeiov (kK = V)
Kadgiton petdbeon avtav.

‘Etol, k00e oOumieypo x otoyyeimv mov Aappdvovtarl and éva chvoro v (dlapopmv
peta&ld Toug K <v) otoyeginwv Kot To. omoia (Kotd GUVETELR) SLaPEPOVY LETOED TOVG
®G TPOG TN PVON Kot ™G TPog T Bon, Ba Aéyetan amAn drdTasn.

M mo BempnTikn Tpocéyyion oty évvola ) Oldtalng Kdvel Gpnom S YVOOTNG
évvolog tov dwotetaypévou (evyoug (o, B) kot yevikodTePO TNG SOTETAYUEVIG V-0O0G
(04, 02....04), TOL €lvor vaykaio Yo TOV OpIGUO TOL KOPTEGLAVOD YIVOUEVOL GLUVOA®V
opileton og €EN¢ : 'Eva Cevyog otoryeimv a kot B (01 Katd avayKn SopOPETIKMOV) GTO
omoio 10 a Bewpeitanr ®g TPpdTO Kot T0 B wg devTEPO Kadeiton drateTaypévo (evryog Kot
onuewwvetar pe (a, B). H évvola avt) sivor omapaitnmn kot yio v €l6oymyn e
évvolog g otdtang. Zyetikd OEtovpe Tov ETOUEVO OPIGUO.

O Oplopog 1.3

‘Eoto Q={w1, 2, ..., ®,} TENEPUCUEVO GVVOAO LE V GTOLYELQ.
AGtaén tov v (otoyeiov) avd K Koleitar o dtatetayuévn K-000. ( o, Op.... O)
neo, €Qr=1,2,..,x.
[Mopatmpodpe 6t 100 oTOKElDL (CUVICTOGES) MG Odtadng Tov ava K sivor eite
SlpopeTikd otoryeion Tov Q gite Oy kot’ avdykn oapopeTikd otoryeior Tov Q IMa
TNV TPOTN TEPIMTOOTN STNPOVUE TNV OVOHOGTo JTOEN TV V oVl K VA Vie T
devtepn mepintwon Omov otoyeio Tov Q emTpémeTanr vo emavoAapPdvovtol 6t
OTaEN  YPMNOWLOTOOVUE TNV Oovopacios Odtaln Twv v ovl K UHE EmavAAny.
H €dwn mepintwon ddraing tov v avd k = v (6Awv tov Bempovpévov
otoyyelmv) kaleltor €101KOTEPO HETAOEO vV OTOWYEI®V €vd M €0IKN TEPIMTMON
dataéng TV v ava K HE ETOVAANYT 6TV omoia To otoryeio ®, epgaviletol K, QopES
=1,2....,v pe k1 + K2 +....+ K, = K (OA®V TV Beopoduevov ototyeinv, Oyt kat’ avdykn
SLLPOPETIKMV) KOAEITAL E101KATEPOL LETAOEST V EOMV GTOYEIWV

' Sty eMnviki BiBAOYpagia emkpatei 0 cupBohopog AL .

2 .
Permutations



Napadetypa 1.9

Ot datdéetg v v =4 ypappdtov «,S,7,0 avd k=2 givat ot akOhovBeg:

(@) (ay) (.0), (B,0) (B,y) (B.0) (v,0) (v.B) (v,0) (8, 0) (5.B) (3,7)

Enedn oe pia omowdnmote odtaln (o ,02) TV 4 YPOUUATOV Ove 2 TO TPMOTO
otoyeio o1 pmopeil vo. ekdeyel and 10 obvoro A= {a, B. y, 8} Tov N(A;) =4
YPOUUATOV VD TO oTolXElo Ay umopel va exkieyel amd to cvvoro A= Aj- {01) TOV
N(A32) =3 ypappdtov (e£opovpévov Tov oTotyeion (YPApUoTog) mov eKAEYETAL Yia.
TPp®TO 6TOoLYKEL0). ETopévac cOppmva e TNy ToALOTAACIAGTIKY opy O aptOpdc Tov
dwrtdéenv tov 4 avd 2 sivar icog pe 4*3 = 12. Me amopiBunon tovtewv umopel
gOKkoAa 0vTO Vo emoAnOevOet.

O petaBéoelg tov v=3 ypappdtov {a B ,y} elvar ot akdAovbeg

(@.p.y) (v B) (v, B) Brony) (B, ), (v, B, @)

OV GOUPOVA [LE TNV TOAAATAQGLOGTIKNY apyn eivon TAnBovg 3-2- I = 6.

MNapadetypa 1.10

Ot dwatdéeg tov v =4 ypappdtov {o B,y ,0} avd K = 2 pe eravainym eivot ot
aKolovbec.

(aa),(aB), (0. v), (@d), (Ba), (BB, (Bv). (Bd),
(> @) (v, B), (v, 1), (1, 6), (8, @), (3, B), (8, V), (3,0).

OV GOUPMOVA, [LE TNV TOAAATANGLOGTIKY apyn eivon TAR0ovg 4.4 = 16

Napadetypa 1.11

(o) Ot dratdéetg tv v=3 ypappdtov {a, B, v} avd k=3 pe mePOPICUEVT] ETOVAANYT)
KoL GUYKEKPIUEVA OTAV TO o pumopel va eppoviletan puéypt kot k1=3 popés, to f udévo
uéYpL k=1 @opd Kot To Y péxPL Kot K3= 2 opEc givart ot e€Ng

(a’ 3a 30’)9 (aﬂa” B)3 (a’ 90’ 9Y)7 (a ’B 9a’)’ (a ”Y’ a‘)’ (B 9a’ 9a)’ (’Yﬁ a" a‘)
(@, B, 7), (a,y,B), (v ,a.B) B, o, ), By, o), (v, B, @)
(@7, 1), B, v> 1), (v, a,y), (v, By (v, v> ), (v, v, B)

mov glvat 19 To mAnHog

(B) O1 petabéoeic v v = 3 €10mv ototyeinv 6tav to o eppavifetot k1= 2 popéc, To B
K2 =1 popd kot 10 ¥ k3= 1 popd givar ot axdAovOeg

(a9 a’ B’ Y)’ (a ’a 9’Y 9B)’ (Ya a’ a’ B)’ (B’ a’ a aY)a (B’ Y’ (x" a‘)’ (Y’ B’ a’ (x‘)
((X” B’ a’ ’Y)’ (Y’ a 7B Ja)’ (a’ y Ja ’B)’ (B 5(1’ ’y ’a)’ (a 5[:')) ;Y’ (X’)’ ((X” ’Y’ B’ (X’)



nov glvon 12 to mAn0oc.
2xetikd pe 1o TAN00G¢ TV S10TAEE®MY ATOdOEIKVOOVE TO ETOUEV BE®PTLATO

Avo dtaelg Bempovvtal 016popot, OTAV JEV OTOTEAOVVTOL OO To 1010 oTOlYXElD 1)
(omVv mEPINTOON MOV OMOTEAOVVTOL AtO TO {d10. OTOXEIN) JLAPEPOVY MG TTPOG TNV
katdataln tovs. leodvvapa divetar o akdAovbog

O Opilopog 1.3
‘Eotw obvoro E pe v ortoryeia. Ovopdlovpe amhn otdtaln kabe dwotetaypuévn u -

ada (u<v) (un emavorapPovopevev) ototyeiov tov E .

#* Oewpnua 1.2

O aplBudg tov dwtaéewv v OlOKEKPUEVOVY oTotyeiwv, Aaupavopévov avd «
cvppollopevog pe P(v,x) 1 (v)_, divetar amd tn oyéon

vl
P(v,x)= =v(v-1)(v-2)..(v—-«k+1
()= o = =) (v=2) (v 1)
Amodeln
Andoeién. IMopatnpodue 6t1 oe pio omoldnmote Odtoln (o, 02...0k) TOV V
otoyeiov 10v Q=(01, ©®2 ,.... ®y) VA K, TO TPAOTO GTOLKEl0 O pmopel va ekAeyel

amd 10 ovvoho A; = Q tov N (A1 ) = v otogiov, evd PETA TNV EKAOYH TOL
TPMOTOL GTOLXEIOV, TO OEVTEPO GTOXELD O EMEWN TIPEMEL VoL elvat S10POPETIKO Ao TO
Q umopel va ekieyel amd to cOvoro Az = Q-{as}tov N(Az)= v-1 vroloinwv
otoyelov. TeAkd petd v eKAoYn TOV 01, 07.....0k1 TO TEAELTOLO GTOLYEIO O EMELON
TPETEL VoL vl SopopeTikd amd o K - 1 mponyodueva otoryeion pmopel vo, ekieyel
amd 10 ovvolo A=Q-{ a1, a2 , ,.. .01} TOV N(A) =v- (k-1)=v-k+1 ortoyeiov.
Enopévog A (Q)= Aj1. Az....A¢ - glvan T0 cOVOLO TV dotdEemV TOV vV oVl K Kot
COUP®VO, UE TNV TOAAATAACIACTIKY apyn O aplBudg todtwv didetar oamd v

P(v, ¥) =N(A« (Q)) =N(A1 - A2...Ay) =N(A1)N(A2):- N(A)
=v(v-1).....(v-x+1)

#* Mopiopa 1.1

O apBuog tov petabécemv v dakekpipévev otoryeiov ivar icog pe

P(v,v)=1-2-3-...-(V—1)-V=v!1)

#* Oewpnua 1.3
I'a tov apbpd P(v,x) tov dwtdéenv v dakekpuévov otoyeinv AapBavopévov

avl K, IOYVEL N OVOYWYIKT GYEoM

P(V,K)=KP(V—1,K—1)+ P(v—l, K')

Amooeln

Hapatnpovye 6Tt kGOe pio amd TG P(v, k) SaTdels Tov v SloKeKpUEVOVY GTotyeiov
rapPavopévav avé « , eite o mepthapPavet Eva cuykekpiévo otoyyelio, £6T® 10 @,
gite dev Oa 0 mepthapPavet. O apBpog tov drutdéemv P(v,x) tov v avd x Ba eivar



icog pe o aBpotopa tov apBpod xP(v-1Lx—1) TV STAEEDY TOV v AVl K TOV
nepthapBavovy 10 @, Kat Tov oppod P(v—1k) oV Sutdéemy Tav v ovl x mTov

dev mepthapPavovy 10 ¢ .

H ovoyoywn avt) oyéon upmopei vo eheyybel xor avaivtikd pe t Pondeio tov
TPOTYOVLEVOL Be®PNUATOG:

KP(V—l,K—l)+ P(V—l,K‘) = K(v—l)(v— 2)...(1/—K+1)+(v—l)(v—2)...
(V—K) =(K+v—K)(v—l)(V—Z)...(v—K+1) = P(V,K')

MNapadetypa 1.10

210 0ek0eadIKd CUOTNUO YPNOUYLOTOOVVTIAL, EKTOC OO T YNPio. TOL OEKAOIKOV
ovoTNHOTOG, Ko To ypdupata A, B, C, D, E kot F. Xg évav apBud pe 16 ynoioa,
oTov omoio Opm¢ ta yneila koatolappdvovv ™ 0éom ToLg YWPIG T SvvATOTNTO
emavatonofETnong, ot Suvotéc TonobeToels Twv 6 aAeapnTKOV Yneiov sivar AY =
16Y/10!1=5.765.760 .

1.8 EmavaAnmtikég Olatd&elg

Ag Bewpnoovpe v OlopopeTikd £idn pe ameplopioto aplBpd otoyeiov amd Kdabe
gldog. Ot dwartdEelg mov oynuotilovtor amd To otoyeic avtd, KoAohvTol
EMOVOANTITIKES OTAEELS, Yiati KAOe otoyelo pumopel va gppaviletor og o ordtadn
aneplopioto apliud eopwv. ‘Etot, Aéue 6t Emavoinntucéc Awotdéelg eival to chvoro
TOV GUUTAEYLATOV TOV UTOPEL VoL TPOKOWYOLV amd TN YPoN Kk -OLOKEKPLUEVOV TPOG
dAAnAa ctoyeiowv- og copumAéypata m otoryeiov. H yprion kdOe ctoyeiov pmopel va
emovoAneOel péypt kor M @opég Kol Yy TO AOYO aVTO  OvVOQEPOUOGTE OE
emovaANTTiKY] dwadkacio. O aplOudc TV EMAVOANTTIKOV JOTAEE®Y x Omd m
otoyeia evog Guvorov Tpocdiopileton pe  oxéon EI =m”.

#* Oewpnua 1.4

O opBuoc tov dwtdéemv v dwkekpluévov ototyeiov Aaufavopéveoy ovd x, ov
K60e otoryelo pnopel va emavaropfdvetor anepldpioto aptBpd eopdv, ivar v- .
Améoen

Kabe éva amd 1o otoryeio pog drdtaéng pmopel vo emieyel Katd v OL0POPETIKOVG
TPOTOVG KOl EMOUEVAOS, COUUPOVA LUE TNV TOAANTANCIOGTIKN apyn, TO TAN00C TmV
JTAEEMV aVTAOV gtvar v© .

Napadetypa 1.11

Kotd ™ pilyn vopiocpotog 3 @opéc vmpyovv 2° =8 ocLVOMKGE S10QpOpETIKA
aroteAéopata. [paypatwkd, dd v=2, onladn K, T' kou k=3 kot o dvvotd
amoteAéopaTo Etvat

KKK, I'KK,KI'K,KKI', I'TK,I'KI',KIT,ITT

Napadetypa 1.12

O mvoxkideg kukAogopiag mov pmopet va 000obv amd 10 Ymovpyeio Zvykowvovidy,
xpnowonoovv to 14  ypaupato mov gival KOwd oTo EAANVIKO KOl AOTIVIKO
aAeapnto. Aedopévov Ot oe kdbe mvakido ypnoipomoovvTal 3 YPAUUOTO, TO



o0VOAO TV Tvakidwv avtdv £xel 3 =4.782.969 otoyyeia. Av TOpo oKePTel Kaveig
0Tl 0TI 101eC TIVAKIOEG YPTOLOTOIOVVTOL KO TO, YNPiot TOV SEKASTIKOD GUGTNIATOG
v va KataddPovv 4 dideg Bécelg, o aplBpds TOV ETAVOANTTIKOV SoTtdEemy Yo )
onupovpyia TeETpaYNELOV aplBudv avépyetal oe 1.048.576 . Xuvolikd, Kol €MEN O
kéBe pio owtaén tov 14 aAQAPNTIKOV YOPOKINP®V OVTICTOEL TO GUVOAO T®V
dwtdéewv TV oplludv mov TpoavaeépOnkay, TO GOVOAO T®V TIVOKIOWV
avtokvitev otnv EAAGSa pmopet va avéABel pe 1o mapdv cvoTa aptBpoddTnong
o€ 5.015.306.502.144 , 6tav o TAnBvonog eivon 10,5 ekatoppvpio pLovo.

AZKHZEIZ

1. Me mocovg TpodTOLG lvarl duvatd vo davepnBodv 5 eapuoka ce 16ap1Ouovg
acBeveig ;

2. Mg ndéoovg Tpdémovg givar duvatd va tomobetnBodv 15 movtikia og 10dpOua
KAoLP1d ;

3. TIécovg Tpryn@lovg apltBuovg pe dSta@opeTikd ynoeio propodue va
oyxnuaticovpe pe ta ynoia 1,2,3,4,5;

4. TI6covg TpLYyN@Lovg aplBpovg pe d1a@opeTIkd ynoeio propovue va
oxnuatiocovpe pe ta Yynetia 0,1,2,3,4,5;

5. AwaBétovpe 3 abintikéc pavéreg ue ta vovuepa 9, 10, 11. Ano
uta opada 10 malktwv BéAovpe va emiAéEovpe to MOAV 3
TMA({KTEG ylX VA TOUG HOLPACOUHE KATOLEG ATO AUTEG TLG
@avéres. Katd moéooug TpOTOUG UTopel va yivel avto;

6. Mg mo60VG TpOTOVG 6 Atopa umopovV va kKabicovv cg 4 KapEKAEG
YUpw amod €va KUKALKO TpaméQL;

7. Mg mdoovg tpdémovg 7 avtokivnto UmopovVv va mapkApovv cg S
ykapal; ( kabe ykapal ywpd éva HOVo auTtoKivnTOo)

8. Mg mdcovg 1pdémovg 5 avtokivnta umopovv va mapkdpovv ce 7
ykapal; ( kabe ykapal ywpda éva HOVO auTOKIvNTO)

9. Mg mdéoovg TpoOTOLG 5 dtopo pumopovV va dtavvktepedoovv cg 7
tevodoyxela;

10. [Tooeg otAeg [TIPO-T10 mMpEMEL VAU CUUTIANPWOOVHE YIX VX
Exovpe olyovpn emituylia;



